



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷和其余
被占领巴勒斯坦领土的非法行动

安全理事会

第六十五年

2010年12月29日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

新年除夕夜，在被占领的巴勒斯坦领土，包括东耶路撒冷，因占领国以色列非法、破坏和挑衅性政策和做法，局势仍然十分严重。在这方面，我必须请阁下特别注意以色列定居者对巴勒斯坦平民百姓持续实施的暴力和恐怖，他们是给非法转移到被占领土上的，明确构成占领部队的一部分，以求非法事实上并吞更多的巴勒斯坦土地。

最近的非法活动是“Keda”非法定居点暴力定居者没收了巴勒斯坦纳布卢斯东南 Jaloud 村 100 德南土地。Jaloud 村也面临着新的入侵：定居者非法开工，扩大定居者在 Jaloud 村土地上非法兴建的“Shavot Rahel”定居点。2010年12月26日，武装的以色列定居者实施了更多的非法挑衅，他们来自“Yair”非法定居点，没收了亚塔哈利勒（希伯伦）市附近 Yatta 村 1 500 德南的巴勒斯坦私有土地。此一行径如以往恐怖袭击和非法没收巴勒斯坦在伯利恒和纳布卢斯的土地一样，是在以色列占领军的保护下进行的，占领军的干预只限于保证袭击者安全返回其非法定居点。

在被占领的巴勒斯坦领土上的其他非法措施有所加剧，但情况最为严重的，是在被占领的东耶路撒冷及其周围的地区，在那里，以色列占领国继续开展非法活动和措施，特别是定居活动，改变城市的人口组成、性质和法律地位，包括进行强行驱逐，拆毁房屋，撤销居住权，以及公然违反国际法的其他措施，特别是《日内瓦第四公约》和安理会有关决议，减少城里的巴勒斯坦居民。



在这方面，必须注意到，定居者暴力和侵略升级的同时，以色列政府也正在采取极端政策和立场，尤其是以色列外交部长阿维格多·利伯曼最近发表挑衅性言论，排除了实现和平的可能。这是一个令人震惊，应受谴责的和不负责任的立场，它真正威胁到在中东实现公正和持久和平的国际和区域努力。

我们还必须提请阁下注意的是，当我们纪念以色列野蛮侵略加沙地带 2 周年时，以色列占领国不仅严重违反国际人道主义法，继续对 1.5 万巴勒斯坦人进行违法和不人道的围困，使加沙地带生活条件恶劣；而且还升级了在加沙对巴勒斯坦平民的军事入侵，导致数人死亡和受伤。事实上，这明确表明，以色列占领国不断升级对加沙地带的暴力行为和措施，除其他外，是意在转移国际社会对其在约旦河西岸巴勒斯坦土地上，尤其是在东耶路撒冷不断的盗窃和殖民化的关注，转移人们对这一核心问题的注意，阻碍和平进程，缓解全球对以色列停止其非法定居点活动，遵守法律义务，在商定的和平进程职权范围内做出承诺的压力。

这一严重局势需要国际社会，包括安全理事会依据其维护国际和平与安全的责任，紧急关注，完全唾弃以色列所有非法行动，坚决要求其停止所有定居点活动和其他非法政策和措施，不再危害当地局势，停止严重破坏在 1967 年以前的边界基础上实现两国和平的解决办法的可能性。我们正处在一个关键时刻，绝不能失去我们面前的机遇，要在坚定的国际共识基础上争取实现和平。

此信是继自 2000 年 9 月 28 日以来我们关于被占领的巴勒斯坦领土，包括东耶路撒冷在内的持续危机的 379 封来信后拟写的。这些信件，从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2010 年 12 月 2 日(A/ES-10/506-S/2010/612)构成以色列占领国对巴勒斯坦人民自 2000 年 9 月以来所犯罪行的基本记录。对其所有战争罪行、国家恐怖主义和系统侵犯巴勒斯坦人民人权的侵犯行为，必须对以色列占领国追究责任，肇事者必须绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会文件分发给为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)